



Богатият културен сезон в Плевен продължава

сряда, 12 юли 2023

След големия успех на VI Международен фестивал за куклено изкуство за всички възрасти „Шарено петле“ и VII Международен фестивал за маримба и ударни инструменти, единствен по рода си в страната, богатият културен сезон в Плевен продължава.

На 13 юли в Арт центъра в Градската градина ще бъде открита изложба на голямата българска художничка Калина Тасева. Творбите са от колекцията на Васил Илиев, изложбата се реализира със съдействието на дъщерята на Калина Тасева - проф. Десислава Минчева - ученичка на акад. Светлин Русев, преподавателка в Националната художествена академия.

От 24 до 27 юли в двора на Регионалния исторически музей ще се състои традиционната панорама „Лятно кино в музея“. Зрителите ще могат да гледат „Шекспир като улично куче“, България; „Лъжецът“, Франция; „Доктор на повикване“, Италия; „Как се научих да летя“ – копродукция на Сърбия, Хърватия, България и Словакия.

От 1 до 3 септември, също в двора на Регионалния исторически музей, ще се проведе първото издание на Винарското изложение „Сторгозия“ с участието на 18 производители от Северозападна България.

От 1 до 7 септември градът ни отново ще е домакин на Международния пленер по живопис



„Плевен`2023“. Съгласно Статута на Пленера в него ще участват 10 художници, двама от които от побратимени на Плевен градове. Потвърждения за участие са изпратени от творци от Браила, Румъния, и Битоля, Република Северна Македония. Пленерът ще завърши с обща изложба на участниците, която ще се открие на 7 септември в 17.30 ч. в залите на ХГ „Илия Бешков“. Всички картини, нарисувани от участниците в Пленера, ще останат във фонда на галерията.

На 5 септември ще се състои концертът „Майка България“, посветен на Деня на Съединението на Княжество България с Източна Румелия, с участието на Плевенската филхармония, Общинския духов оркестър, Общинския хор „Гена Димитрова“ и Северняшкия ансамбъл за народни песни и танци „Ив. Вълев“.

От 8 до 10 септември ще се проведе VII издание на Джаз фест „Плевен`2023“, а от 14 до 16 септември - IV Брас Бенд Фестивала „От бай Дико до Тико, тико“, за участие в който също са поканени формации от побратимени градове.

Всички събития са организирани основно или със съдействието, както и с финансовата подкрепа на Община Плевен и са част от Културния ѝ календар и Програмата за развитие на туризма за 2023 г.